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【調査の概要】 
 

１．調査の目的 

本調査は、町行政の各分野での町民のニーズを把握し、町政運営に反映していくために行いました。なお、

今回の調査に関しては、次期菰野町男女共同参画推進プランの策定を控えており、計画策定においても町民

の意見を反映させていくために行っています。 

 

２．調査の設計 

①調査対象地域 町内全域 

②調査対象者 令和２年５月 13 日現在、18 歳以上の町民 

③調査方法 調査票による本人記入方式、郵送配布・郵送回収 

④調査期間 令和２年５月 21 日～令和２年６月 19 日 

 

３．回収結果 
 

 配布数 回収数 回収率 

配布・回収数 1,000 614 61.4％ 

 

４．注意事項 

集計は、すべてパーセントで示しましたが、小数点第 2 位で四捨五入しているため、パーセントの合計

が 100.0％にならない場合があります。 

複数回答（複数の選択肢から 2 つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの有効回

答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合があります。 

グラフおよび表の《有効回答者数》は、「無回答」や「不明」を除く有効標本数（集計対象者総数）を表

しています。 
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【調査の結果】

あなたご自身のことについて

男性

270人

44.7%
女性

334人

55.3%

（１）性別《有効回答者数=604》〔択一回答〕

18、19歳

20人

3.3%

20歳代

56人

9.2%
30歳代

68人

11.2%

40歳代

118人

19.4%50歳代

102人

16.8%

60歳代

96人

15.8%

70歳以上

148人

24.3%

（２）年齢《有効回答者数=608》〔択一回答〕

菰野地区

271人

44.7%

鵜川原地区

69人

11.4%

竹永地区

74人

12.2%

朝上地区

121人

20.0%

千種地区

71人

11.7%

（３）居住地区《有効回答者数=606》〔択一回答〕
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（４）で「５年未満」を選んだ方におうかがいします。
移住したきっかけは何ですか。《有効回答者数=56》〔複数回答３つまで〕

５年未満

56人
9.2%

５年以上10年未満

50人
8.2%

10年以上20年未満

101人
16.6%

20年以上

401人
66.0%

（４）居住年数《有効回答者数=608》〔択一回答〕

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

結婚したため

就職や転勤のため

家の周りの環境が気に入ったから

住宅や宅地が手に入れやすかったから

親や子どもなどと同居するため

買い物などに便利だから

子育てのための環境が整っているから

医療や福祉のサービスが充実しているから

公共施設が充実しているから

住民の人柄がよいから

その他

30.4%

23.2%

23.2%

21.4%

7.1%

7.1%

5.4%

1.8%

1.8%

1.8%

16.1%

菰野町に移住したきっかけ（居住年数5年未満）

その他の理由としては、「配偶者の実家が菰野町だから」、「土地が安いから」や「職場が近いから」
などでした。
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1．菰野町の住みやすさについて

問１ あなたにとって、菰野町は住みやすいですか。《有効回答者数=611》〔択一回答〕

55.0%

33.9%

52.9%

35.6%

37.3%

50.0%

58.5%

25.0%

39.3%

33.8%

37.3%

36.3%

32.3%

28.6%

20.0%

21.4%

11.8%

20.3%

19.6%

13.5%

10.9%

1.8%

1.5%

5.9%

5.9%

2.1%

0.7%

3.6%

0.8%

1.0%

2.1%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18、19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

【年齢別】菰野町の住みやすさ

１．住みやすい ２．どちらかといえば住みやすい ３．どちらともいえない

４．どちらかといえば住みにくい ５．住みにくい

住みやすい

280人
45.8%

どちらかといえば住

みやすい

205人
33.6%

どちらともいえない

98人
16.0%

どちらかといえば住

みにくい

20人
3.3%

住みにくい

8人
1.3%

【全体】菰野町の住みやすさ 「住みにくい」、「どちらかと
いえば住みにくい」を合わせ
た4.6％の人が『住みにくさ』
を感じています。

「住みやすい」、「どちらかと
いえば住みやすい」を合わ
せた79.4％の人が『住みや
すさ』を感じています。

『住みやすさ』を感じている人は、

「70歳以上」では87.1％、次いで

「18、19歳」、「30歳代」が他の年代

に比べ多くなっています。

『住みにくさ』を感じている人は、「50歳

代」で6.9％、「40歳代」で6.7％あり、他

の年代に比べ多くなっています。
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50.0%

55.1%

41.9%

35.5%

46.5%

36.7%

26.1%

28.4%

28.1%

45.1%

11.9%

17.4%

17.6%

27.3%

5.6%

1.5%

5.4%

7.4%

2.8%

1.4%

6.8%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

菰野地区

鵜川原地区

竹永地区

朝上地区

千種地区

【地区別】 菰野町の住みやすさ

１．住みやすい ２．どちらかといえば住みやすい ３．どちらともいえない

４．どちらかといえば住みにくい ５．住みにくい

『住みやすさ』を感じている人は、

「千種地区」では91.6%に上り、最も

多くなっています。

『住みにくさ』を感じている人は、

「竹永地区」で12.2％あり、他の

地区に比べ多くなっています。
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2．定住意向について

問２ あなたは今後も菰野町に住みたいと思いますか。《有効回答者数=611》〔択一回答〕

住み続けたい

306人
50.1%

どちらかといえば住み

続けたい

166人
27.2%

どちらともいえない

98人
16.0%

どちらかといえば

移転したい

33人
5.4%

移転したい

8人
1.3%

【全体】菰野町に定住する意向

住み続けたいと思う理由

「住み続けたい」、「どちらか
といえば住み続けたい」、合
わせて77.3％が『住み続け
たい』と考えています。

「移転したい」、「どちらか
といえば移転したい」を
合わせて6.7％が『移転し
たい』と考えています。

移転したいと思う理由

- 6 -
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《有効回答者数=472》〔複数回答３つまで〕

《有効回答者数=41》〔複数回答３つまで〕

問２で「１．住み続けたい」または「２．どちらかといえば住み続けたい」を選んだ方に
おうかがいします。住み続けたいと思う理由は何ですか。（３つまで）

問２で「４．どちらかといえば移転したい」または「５．移転したい」を選んだ方におう
かがいします。移転したいと思う理由は何ですか。（３つまで）

0% 20% 40% 60% 80%

住み慣れている

自然環境が良い

家族や親せきがいる

菰野町に愛着がある

（友人含め）近所づきあいが良い

自然災害に強い

交通の便が良い

まちのイメージが良い

福祉環境が充実している

文化・スポーツ施設が充実している

子育て環境が充実している

教育環境が充実している

その他

64.4%

49.8%

34.1%

27.1%

16.3%

15.3%

14.6%

6.8%

5.1%

2.5%

2.3%

0.2%

3.0%

菰野町に住み続けたいと思う理由

住み続けたいと思う理由
は、「住み慣れている」
が64.4％で多く、次いで
49.8％の「自然環境が良
い」でした。

0% 20% 40% 60% 80%

交通の便が悪い

買い物が不便

医療サービスが不足している

娯楽・レクリエーション施設が少ない

近所づきあいがしづらい

よい就業の場がない

介護などの福祉サービスが不足している

住宅事情が悪い

文化・スポーツ施設が少ない

自然災害のおそれがある

教育環境が悪い

その他

75.6%

58.5%

22.0%

19.5%

14.6%

12.2%

12.2%

9.8%

4.9%

2.4%

2.4%

26.8%

菰野町から移転したいと思う理由

移転したいと思う理由
は、「交通の便が悪い」
が75.6％で圧倒的に多
く、次いで58.5％の「買
い物が不便」でした。
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55.0%

59.4%

38.4%

39.7%

56.3%

25.5%

18.8%

30.1%

31.4%

31.0%

15.5%

18.8%

16.4%

17.4%

9.9%

3.7%

2.9%

11.0%

9.1%

1.4%

0.4%

4.1%

2.5%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

菰野地区

鵜川原地区

竹永地区

朝上地区

千種地区

【地区別】菰野町に定住する意向

１．住み続けたい ２．どちらかといえば住み続けたい ３．どちらともいえない

４．どちらかといえば移転したい ５．移転したい

『住み続けたい』と考えている人は、

「菰野地区」「千種地区」では80％を

上回り、「竹永地区」では70％を下

回っています。

『移転したい』と考えている人は、
「竹永地区」で15.1％、「朝上地区」
11.6％と、他の地区に比べ多くなっ
ています。

35.0%

37.5%

52.9%

38.1%

36.3%

60.4%

69.4%

25.0%

25.0%

25.0%

31.4%

36.3%

27.1%

19.7%

35.0%

25.0%

17.6%

20.3%

19.6%

9.4%

7.5%

5.0%

10.7%

1.5%

10.2%

7.8%

2.1%

1.4%

1.8%

2.9%

1.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18、19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

【年齢別】菰野町に定住する意向

１．住み続けたい ２．どちらかといえば住み続けたい
３．どちらともいえない ４．どちらかといえば移転したい
５．移転したい

『住み続けたい』と考えている人は、

昨年に続き、「70歳以上」で最も多

く、89.1%に上ります。

『移転したい』と考えている人は、

「20歳代」で12.5％あり、他の年代

に比べ多くなっています。
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3．まちづくりについて

問３ あなたは菰野町総合計画の存在を知っていますか。《有効回答者数=598》〔択一回答〕

 

『住みやすさ』を感じている人は、「鵜川原地区」では88.8%に上り、最も多くなっています。

『住みにくさ』を感じている人は、「朝上地区」で14.3％あり、他の地区に比べ多くなっています。

知っている

45人
7.5%

聞いたことはあるが、

内容は知らない

172人
28.8%知らない

381人
63.7%

【全体】菰野町総合計画の認知度

5.6%

1.5%

4.3%

5.0%

11.8%

13.4%

10.0%

11.1%

17.6%

23.9%

26.0%

34.4%

46.5%

90.0%

83.3%

80.9%

71.8%

69.0%

53.8%

40.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18、19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

【年齢別】菰野町総合計画の認知度

知っている 聞いたことはあるが、内容は知らない 知らない

「知らない」、「聞いたことはあるが、内容は知らない」を合わせて92.5％と、多くの方が総合計

画のことをよく知らないという結果となっています。

「70歳以上」では60％近くの人が総

合計画の存在を知っているという結

果になっています。

若い世代ほど総合計画を『知らな

い』人が多くなっています。18、19

歳ではすべての人がよく知らないと

いう結果となっています。
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問４ あなたは菰野町にどんな印象（イメージ）をお持ちですか。
《有効回答者数=604》〔複数回答２つまで〕

※「芸術や文化が盛んなまち」以下パーセンテージ表示略

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自然豊かなまち

安全安心なまち

水がおいしいまち

健康に過ごせるまち

観光のまち

農業が盛んなまち

清潔な環境を大切にするまち

老人など弱者にやさしいまち

町民が支え合うまち

子どもを大切にするまち

道路が整備されたまち

スポーツが盛んなまち

芸術や文化が盛んなまち

教育に力を入れているまち

活気のあるまち

その他

63.9%

26.2%

14.6%

14.2%

10.1%

8.8%

6.1%

5.8%

3.6%

3.5%

3.5%

2.3%

1.2%

0.7%

0.7%

4.0%

菰野町のイメージ

29.4%

44.3%

40.9%

40.6%

41.3%

36.5%

31.8%

20.6%

12.5%

12.2%

11.7%

13.2%

19.2%

19.8%

5.9%

6.8%

9.6%

6.1%

7.2%

8.3%

12.0%

8.8%

6.8%

5.2%

4.1%

6.0%

13.5%

12.0%

2.9%

5.7%

6.1%

9.6%

7.2%

6.4%

2.7%

5.9%

4.5%

5.2%

5.6%

6.6%

4.5%

4.3%

5.9%

1.1%

1.7%

2.5%

4.2%

3.8%

5.0%

2.3%

1.7%

6.6%

3.6%

0.6%

4.3%

2.9%

3.5%

1.5%

2.4%

0.6%

3.5%

4.5%

5.2%

3.6%

1.2%

1.3%

2.3%

5.2%

3.0%

2.4%

0.6%

0.8%

11.8%

1.1%

1.5%

2.4%

0.6%

0.4%

10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

18、19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

【年齢別】菰野町のイメージ

自然豊かなまち 安全安心なまち 水がおいしいまち
健康に過ごせるまち 観光のまち 農業が盛んなまち
清潔な環境を大切にするまち 老人など弱者にやさしいまち 町民が支え合うまち
子どもを大切にするまち 道路が整備されたまち スポーツが盛んなまち

菰野町の印象（イメージ）で
圧倒的に多かったのは、「自
然豊か」で63.9％、次いで多
かったのは「安全安心」で
26.2％でした。

「自然豊か」はどの年代においても最も多くなっています。「安全安心」は18、19歳を除き高年

齢ほど多く、「健康に過ごせる」は60～70歳以上で多くなっています。18、19歳では「スポーツ

が盛ん」が他の年代と比べ高い割合になっています。
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問５  あなたはまちづくりに参加していると思いますか。
《有効回答者数=605》〔択一回答〕

〔択一回答〕

まちづくりに参加していないと思う理由は、「仕事をしていて時間がない」が38.9％で最も多く、次に

「参加したい気持ちはあるが何をすればよいか分からない」が23.8％でした。その他の理由として

は、「体調が悪い」、「人付き合いが苦手」や「配偶者が参加している」などでした。

参加している

49人

8.1%

どちらかといえば

参加している

135人
22.3%

まちづくりについて

考えてはいる

47人
7.8%

どちらかといえば参加

していない

227人
37.5%

参加していない

147人

24.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

仕事をしていて時間がない

参加したい気持ちはあるが何をすればよいか分からない

知らない人との付き合いが面倒

そもそも参加したいと思わない

必要性を感じない

その他

38.9%

23.8%

14.9%

7.8%

2.7%

11.9%

まちづくりに参加していないと思う理由
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令和２年度　町民アンケート調査結果

問６A　あなたは菰野町内で下記、公共交通機関を利用したことがありますか。
《有効回答者数=514》〔複数回答可〕

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鉄道（近畿日本鉄道株式会社）

ロープウエイ（御在所ロープウエイ 株式会社）

タクシー（有限会社 尾高）

路線バス（三重交通 株式会社）

コミュニティバス「かもしか号」

オンデマンド交通「のりあいタクシー」

公共交通空白地有償運送「あいあい自動車」

85.2%

62.5%

27.6%

24.9%

14.4%

1.4%

0.0%

利用したことがある交通機関

20.0%

10.5%

2.5%

8.1%

4.2%

2.8%

8.2%

0.8%

0.5%

0.5%

1.6%

42.5%

34.7%

41.7%

40.2%

43.7%

39.7%

36.3%

10.0%

14.5%

7.5%

11.0%

10.5%

14.0%

11.8%

7.3%

11.7%

11.0%

13.7%

16.2%

16.3%

27.5%

32.3%

36.7%

29.2%

27.4%

27.4%

25.7%

10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

18、19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

【年齢別】利用したことがある公共機関

コミュニティバス「かもしか号」 オンデマンド交通「のりあいタクシー」

鉄道（近畿日本鉄道株式会社） 路線バス（三重交通 株式会社）

タクシー（有限会社 尾高） ロープウエイ（御在所ロープウエイ 株式会社）

公共交通空白地有償運送「あいあい自動車」
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令和２年度　町民アンケート調査結果

問６B  あなたの公共交通機関の利用頻度を教えてください。
《有効回答者数=587》〔択一回答〕

 

「年に数日程度」の割合が18、19歳・20歳代を除いて最も割合が多く、18、19歳は「週５日以

上」の割合が多い結果となりました。20歳代以上では、年に１日も利用しない人が約２割にの

ぼる結果となりました。

週５日以上

23人
3.9%

週３～４日

8人
1.4%

週１～２日

9人
1.5%

月２～３日

22人
3.7%

月に１日程度

38人
6.5%

２か月に１日程度

34人
5.8%

年に数日程度

239人
40.7%

年に１日程度

81人
13.8%

利用しない

133人
22.7%

【全体】公共交通機関の利用頻度

35.0%

3.6%

4.6%

4.3%

6.1%

10.0%

1.8%

1.5%

2.0%

1.1%

0.8%

5.0%

1.8%

1.5%

1.7%

1.0%

1.5%

10.0%

5.4%

1.7%

3.1%

2.1%

7.5%

5.0%

5.4%

3.1%

2.6%

13.3%

7.4%

6.8%

5.0%

14.3%

6.2%

5.2%

3.1%

7.4%

3.8%

25.0%

28.6%

49.2%

48.7%

40.8%

38.9%

39.8%

10.7%

13.8%

12.2%

12.2%

20.0%

14.3%

5.0%

28.6%

20.0%

23.5%

18.4%

23.2%

25.6%

10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

18、19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

【年齢別】利用頻度

週５日以上 週３～４日 週１～２日

月２～３日 月に１日程度 ２か月に１日程度

年に数日程度 年に１日程度 利用しない
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令和２年度　町民アンケート調査結果

 

竹永地区と朝上地区においては、「年に数日程度」と「利用しない」の合計が５割を超えていま
す。どの地区においても、「週１～２日」程度で日常的に利用していると言える割合は１割未満
との結果となりました。

5.0%

4.4%

1.4%

4.3%

1.5%

1.6%

1.5%

1.4%

1.7%

2.7%

1.5%

0.9%

5.0%

4.4%

1.4%

3.4%

1.5%

9.7%

4.3%

3.4%

7.4%

6.6%

7.4%

4.3%

3.4%

5.9%

46.5%

36.8%

30.0%

29.3%

55.9%

11.6%

14.7%

14.3%

20.7%

7.4%

11.2%

29.4%

42.9%

32.8%

20.6%

10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

菰野地区

鵜川原

地区

竹永地区

朝上地区

千種地区

【地区別】利用頻度

週５日以上 週３～４日 週１～２日

月２～３日 月に１日程度 ２か月に１日程度

年に数日程度 年に１日程度 利用しない
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問６Ｃ  あなたは菰野町の公共交通に対して何を１番求めますか。
《有効回答者数=581》〔択一回答〕

 

問６Ｃ－（１）  問６Ｃで「４．適正な価格」選んだ方について、現在の価格についていずれか
に〇をつけてください。《有効回答者数=10》〔択一回答〕

0% 10% 20% 30% 40% 50%

高齢者の方の利便性

便利さ

使いやすさ（わかりやすさ）

需要と供給を考慮した路線等の決定

赤字となるなら廃止すべき

適正な価格

その他

28.2%

23.9%

17.6%

16.4%

8.3%

2.1%

3.6%

菰野町の公共交通に求めるもの

高い

6人
60%

安い

2人
20%

妥当

2人
20%

その他の理由としては、「利用したことがな
い」、「料金の値上げ」や「バス停の場所を
分かりやすく」などでした。
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問7A  あなたは、道の駅　菰野（ふるさと館）を利用したことがありますか。
《有効回答者数=601》〔択一回答〕

 

問7A-(1)  問７Ａで「１．利用したことがある」選んだ方について、利用したことがあるもの
全てに〇をつけてください。《有効回答者数=352》〔複数回答可〕

利用したことがある

360人
59.9%

利用したことがない

241人
40.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ふるさと館

トイレ

お食事処 マコモの里

92.9%

38.4%

10.8%

利用したことがある施設
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令和２年度　町民アンケート調査結果

問7B  あなたの現在の「道の駅　菰野（ふるさと館）」に対しての考え方を下記からお選びください。
《有効回答者数=563》〔択一回答〕

 

満足している

39人
6.9%

やや満足している

67人
11.9%

どちらともいえない

271人
48.1%

やや不満がある

55人
9.8%

不満がある

81人
14.4%

存在を知らない

50人
8.9%

【全体】道の駅 菰野に対する満足度

15.8%

11.1%

10.9%

6.1%

3.1%

3.3%

8.2%

21.1%

13.0%

10.9%

10.5%

10.3%

10.0%

14.8%

31.6%

48.1%

53.1%

52.6%

56.7%

45.6%

39.3%

6.3%

12.3%

11.3%

12.2%

10.7%

15.8%

7.4%

6.3%

10.5%

14.4%

24.4%

18.0%

15.8%

20.4%

12.5%

7.9%

4.1%

4.4%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18、19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

【年齢別】道の駅 菰野に対する満足度

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満がある 不満がある 存在を知らない
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問8  あなたは、菰野町に「郷土資料館」は必要だと思いますか。
《有効回答者数=597》〔択一回答〕

 

「必要だと思う」の割合は、18、19歳を除き高年層ほど高い結果となりました。「必要だと思わ

ない」は、48.3％で40歳代が最も高い結果となりました。

必要だと思う

130人
21.8%

必要だとは思わない

236人
39.5%

どちらともいえない

231人
38.7%

【全体】郷土資料館の必要性について

30.0%

16.1%

16.9%

14.7%

23.0%

24.5%

27.7%

40.0%

41.1%

41.5%

48.3%

40.0%

38.3%

30.5%

30.0%

42.9%

41.5%

37.1%

37.0%

37.2%

41.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18、19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

【年齢別】郷土資料館の必要性について

必要だと思う 必要だとは思わない どちらともいえない

- 18 -
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4．男女共同参画についての質問

問９Ａ あなたは、次にあげるＡ～Ｇの分野において男女の地位が平等になっていると思います
　　　か。〔択一回答〕

　　　　　Ａ 家庭のなかで

　　　　　Ｂ 職場のなかで

　　　　　Ｃ 学校のなかで

　　　　　Ｄ 地域のなかで

　　　　　Ｅ 慣習、しきたりで

　　　　　Ｆ 法律や制度のうえで

　　　　　Ｇ 社会全体で

問９B 子育てについて、あなたのご意見に近いものはどれですか。〔択一回答〕

A 子どもが小さいうちは、 母親は
   育児に専念するほうがよい

B 子どもの世話の大部分は、
   男親にもできる

C 男の子は家事ができるように
   育てるのがよい

D 女の子は家事ができるように
   育てるのがよい

E 男の子は経済的に自立できる
   ように育てるのがよい

F 女の子は経済的に自立できる
   ように育てるのがよい

23.4%

22.3%

33.2%

48.5%

58.2%

40.9%

43.9%

38.9%

47.5%

40.2%

34.2%

44.9%

10.9%

21.1%

9.5%

5.2%

3.3%

8.1%

14.8%

11.9%

3.4%

2.1%

0.7%

0.3%

7.0%

5.9%

6.4%

4.0%

3.6%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育てについての意見

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない そう思わない
わからない

7.2%

10.3%

1.1%

6.1%

14.8%

8.9%

10.1%

33.4%

36.6%

8.7%

32.6%

44.5%

32.0%

46.7%

45.4%

28.5%

50.9%

33.6%

17.9%

36.2%

21.7%

4.8%

7.0%

3.9%

4.9%

2.1%

2.6%

4.3%

1.7%

2.0%

0.6%

0.2%

1.0%

0.3%

7.5%

15.7%

34.8%

22.7%

20.7%

19.3%

16.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男女の地位が平等か

男性のほうが非常に優遇されている どちらかといえば男性のほうが優遇されている

平等である どちらかといえば女性のほうが優遇されている

女性のほうが非常に優遇されている わからない
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問９Ｃ 女性の職業のかかわり方について、あなたはどのような形が最も望ましいと思いますか。
《有効回答者数=590》〔択一回答〕

 

結婚や子育てなど

で一時的にやめる

が、子育ての時期

が過ぎたら再び職

業を持つ方がよい

271人

46%

結婚して子どもが

生まれた後も、

職業を持つ方がよ

い

217人

37% 結婚するまでは職

業を持つ方がよい

15人
2%

結婚して子どもが

できるまでは職業

を持つが、その後

は

持たない方がよい

15人

3%

その他

35人
6%

わからない

37人
6%

【全体】女性の職業のかかわり方

46.3%

46.1%

34.4%

39.0%

1.5%

3.4%

2.3%

2.5%

6.6%

5.0%

8.9%

4.0%

10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

男性

女性

【男女別】女性の職業のかかわり方

結婚や子育てなどで一時的にやめるが、子育ての時期が過ぎたら再び職業を持つ方がよい

結婚して子どもが生まれた後も、職業を持つ方がよい

結婚するまでは職業を持つ方がよい

結婚して子どもができるまでは職業を持つが、その後は持たない方がよい

その他

わからない
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問９Ｄ 男女共同参画社会の実現に１番必要なものは何だと思いますか。
《有効回答者数=586》〔択一回答〕

 

個人の意識改革

131人
22%

家庭、職場などに

おける環境の整備

287人
49%

個人の尊重

100人
17%

その他

8人
2%

わからない

60人
10%

【全体】男女共同参画社会の実現に1番必要なもの

49.4%

48.6%

21.8%

23.1%

17.1%

16.8%

1.2%

1.6%

10.5%

10.0%

10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

男性

女性

【男女別】男女共同参画社会の実現に1番必要なもの

家庭、職場などにおける環境の整備 個人の意識改革

個人の尊重 その他

わからない
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５．分野別の質問（重要度調査・満足度調査）

（１）-1　分野別集計（重要度調査）

問10 以下に掲げたそれぞれの項目は、菰野町が目指すべき社会の状態を表しています。
あなたは、これらのことをどのくらい重要と感じますか。〔択一回答〕

(1) 災害時の行政、地域での備え

(2) 火災時、救急・救助対策

(3) 交通ルールが守られ、安全に
道路を通行できる環境

(4) 犯罪などに不安を感じず、安心
して生活ができること

(5) 消費生活の安全を守る対策

(6) 子育ての相談機会や保育サー
ビスの充実

(7) 健康教室や各種検診の内容の
充実

(8) 介護・福祉サービスの充実

(9) 高齢者や障がい者の活躍の場

(10) 最低限の生活保障

(11) 人権擁護や人権意識の啓発

(12) 男女が平等に社会参加できる
環境整備

(13) 活発な国際交流

45.0%

29.6%

40.3%

28.3%

36.2%

24.4%

24.5%

12.8%

39.0%

51.5%

45.7%

46.9%

43.9%

46.3%

49.8%

31.5%

6.3%

12.4%

7.3%

16.2%

12.9%

16.2%

17.8%

35.9%

0.5%

1.5%

0.2%

0.5%

1.5%

2.0%

1.8%

7.9%

0.4%

0.4%

0.2%

0.2%

1.1%

8.8%

4.7%

6.4%

8.0%

5.5%

11.1%

5.9%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施策分野別重要度

【子育て、健康・福祉、人権】

非常に重要 重要 どちらともいえない

重要でない まったく重要でない わからない

69.8%

68.3%

56.0%

62.5%

39.0%

25.9%

28.0%

38.1%

32.1%

40.4%

2.7%

2.3%

5.0%

4.1%

12.9%

0.2%

0.2%

0.2%

0.5%
0.2%

1.4%

1.4%

0.7%

1.1%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施策分野別重要度 【生活安全】

非常に重要 重要 どちらともいえない

重要でない まったく重要でない わからない

『重要』（「非常に重要」と「重要」の合計）とする人の割合は、「(5)消費生活の安全を守る対策」を除い
て90％以上になっています。

「(6)子育ての相談機会や保育サービスの充実」、「(7)健康教室や各種検診の内容の充実」、「(8)介
護・福祉サービスの充実」、「(10)最低限の生活保障」などの重要度が高くなっています。
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(14) 計画的に町並みや景観の整備

(15) 安心で快適な居住空間の確保

(16) 身近に触れあうことのできる豊
かな自然環境

(17) 地球にやさしいエネルギー対
策

(18) ごみのリサイクル、適切な処理

(19) 下水道の整備、衛生

(20) 水道水の安全で安定した供給

(21) 地域の特色にあった土地利用

(22) 主要な道路や生活道路の整備

(23) 公共交通機関の利用しやすさ

(24) 情報通信基盤の整備

(25)  学校教育の環境や取り組み
の充実

(26)  青少年健全育成

(27)  公民館などの施設や行事内
容の充実

(28)  スポーツ施設や活動内容の充
実

(29)  芸術や地域文化にかかわる
機会の充実

39.5%

28.7%

10.2%

13.8%

9.3%

43.9%

47.2%

36.4%

44.2%

38.0%

6.5%

11.8%

37.0%

30.1%

37.4%

0.6%

0.9%

5.8%

3.9%

5.2%

0.2%

1.3%

0.2%

0.6%

9.5%

11.2%

9.3%

7.8%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施策分野別重要度 【教育、文化・スポーツ】

非常に重要 重要 どちらともいえない
重要でない まったく重要でない わからない

18.9%

27.6%

27.5%

30.8%

39.7%

37.5%

51.2%

20.1%

27.7%

30.3%

26.7%

47.9%

53.4%

56.0%

48.1%

52.9%

51.7%

42.4%

43.2%

55.6%

51.2%

45.9%

24.8%

13.9%

12.6%

13.8%

5.0%

6.6%

4.2%

23.8%

13.3%

13.7%

14.9%

2.9%

0.9%

1.8%

1.1%

1.1%

1.3%

0.6%

2.8%

1.3%

0.7%

2.1%

0.6%

0.5%

0.4%

0.2%

0.2%

0.2%

0.2%

0.2%

0.4%

5.0%

4.2%

1.5%

5.8%

1.1%

2.8%

1.5%

10.1%

1.8%

3.9%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施策分野別重要度 【環境、都市基盤】

非常に重要 重要 どちらともいえない

重要でない まったく重要でない わからない

「(20)水道水の供給」、「(18)ごみのリサイクル・処理」、「(19)下水道整備」、「(16)豊かな自然環境」、
「(22)道路整備」、「(23)」公共交通機関」、「(15)居住空間の確保」では８割を超える方が『重要』（「非
常に重要」と「重要」の合計）としています。

「(25)学校教育の環境や取り組みが充実している」や「(26)青少年が健全に育成されている」などで重
要度が高くなっています。
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令和２年度　町民アンケート調査結果

(30)  まちの観光資源の有効活用

(31)  農地や山林の資源の有効活
用

(32) 活発な 商店や企業の活動

(33)  住民参加によるまちづくり

(34)  まちの情報の手に入りやすさ

(35)  健全な財政運営

(36)  効率的な行政運営

20.0%

18.7%

19.9%

45.8%

44.9%

49.8%

23.2%

23.7%

20.2%

1.9%

1.7%

1.7%

0.4%

0.4%

8.8%

11.0%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施策分野別重要度 【観光、産業】

非常に重要 重要 どちらともいえない

12.9%

19.5%

43.2%

36.8%

41.4%

47.5%

34.9%

39.4%

33.1%

24.6%

13.1%

14.4%

5.4%

3.0%

0.2%

0.6%

0.9%

0.6%

0.2%

0.2%

6.2%

4.9%

8.4%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施策分野別重要度 【住民参画、行財政】

非常に重要 重要 どちらともいえない
重要でない まったく重要でない わからない

いずれの項目も『重要』とする人の割合は他の分野に比べて低くなっています。

「(35)健全な財政運営」や「(36)効率的な行政運営」などの重要度が高くなっています。

◆ 重要度については全体的に前年の結果と大きく差はありませんでしたが、特に「(11)人権擁護や
人権意識の啓発」、「(12)男女が平等に社会参加できる環境整備」、「(17)地球にやさしいエネルギー
対策」「(32)活発な商店や企業の活動」では『重要』と考える人が増加しています。
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令和２年度　町民アンケート調査結果

（１）-２　分野別集計（満足度調査）

問10 あなたは、こうした社会を目指すにあたっての現在の行政の取り組みに対して、
どのくらい満足されていますか。〔択一回答〕

(1) 災害時の行政、地域での備え

(2) 火災時、救急・救助対策

(3) 交通ルールが守られ、安全に
道路を通行できる環境

(4) 犯罪などに不安を感じず、安心
して生活ができること

(5) 消費生活の安全を守る対策

(6) 子育ての相談機会や保育サー
ビスの充実

(7) 健康教室や各種検診の内容の
充実

(8) 介護・福祉サービスの充実

(9) 高齢者や障がい者の活躍の場

(10) 最低限の生活保障

(11) 人権擁護や人権意識の啓発

(12) 男女が平等に社会参加できる
環境整備

(13) 活発な国際交流

3.9%

4.9%

4.5%

1.9%

2.3%

1.3%

1.5%

0.6%

28.9%

40.8%

22.9%

16.9%

15.5%

13.9%

13.1%

5.8%

35.7%

33.1%

39.9%

42.7%

43.1%

45.9%

52.6%

52.1%

3.9%

4.3%

4.5%

4.0%

5.3%

3.2%

3.0%

2.6%

1.5%

0.9%

0.4%

0.9%

1.3%

1.3%

0.8%

0.8%

25.9%

16.0%

27.8%

33.6%

32.4%

34.3%

29.0%

38.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施策分野別満足度

【子育て、健康・福祉、人権】

非常に満足 満足 どちらともいえない

不満 非常に不満 わからない

4.8%

7.7%

4.3%

5.8%

2.4%

26.9%

38.8%

32.1%

34.3%

20.0%

38.2%

32.6%

39.6%

41.9%

47.9%

5.2%

1.3%

13.9%

6.7%

4.3%

1.1%

0.4%

3.4%

0.9%

0.4%

23.7%

19.1%

6.8%

10.3%

24.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施策分野別満足度 【生活安全】

非常に満足 満足 どちらともいえない

不満 非常に不満 わからない

「(2)火災時、救急・救助対策」、「(4)犯罪などに不安を感じず、安心して生活できること」では４割を超
える方が『満足』（「非常に満足」と「満足」の合計）しています。

「(7)健康教室や各種検診の内容の充実」では５割に近い方が『満足』（「非常に満足」と「満足」の合
計）しています。
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令和２年度　町民アンケート調査結果

(14) 計画的に町並みや景観の整備

(15) 安心で快適な居住空間の確保

(16) 身近に触れあうことのできる豊
かな自然環境

(17) 地球にやさしいエネルギー対
策

(18) ごみのリサイクル、適切な処理

(19) 下水道の整備、衛生

(20) 水道水の安全で安定した供給

(21) 地域の特色にあった土地利用

(22) 主要な道路や生活道路の整備

(23) 公共交通機関の利用しやすさ

(24) 情報通信基盤の整備

(25)  学校教育の環境や取り組み
の充実

(26)  青少年健全育成

(27)  公民館などの施設や行事内
容の充実

(28)  スポーツ施設や活動内容の充
実

(29)  芸術や地域文化にかかわる
機会の充実

3.3%

2.5%

1.5%

2.1%

0.8%

22.7%

16.5%

23.0%

26.3%

18.8%

36.6%

41.3%

47.6%

42.9%

51.0%

6.6%

3.8%

4.0%

4.6%

4.1%

1.5%

0.8%

0.4%

1.2%

0.4%

29.3%

35.0%

23.4%

22.9%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施策分野別満足度 【教育、文化・スポーツ】

非常に満足 満足 どちらともいえない
不満 非常に不満 わからない

2.1%

4.6%

9.1%

2.3%

7.5%

5.7%

14.6%

2.5%

4.6%

3.3%

2.5%

20.9%

31.7%

48.1%

19.1%

40.4%

41.5%

50.9%

17.0%

32.8%

20.3%

18.0%

45.8%

41.9%

29.2%

45.3%

27.6%

27.8%

21.1%

45.1%

37.2%

32.4%

40.4%

10.4%

3.8%

3.4%

6.0%

12.5%

8.8%

4.0%

6.7%

11.5%

22.5%

8.5%

2.3%

0.6%

0.4%

0.8%

3.6%

2.5%

1.0%

1.0%

3.8%

9.2%

1.4%

18.5%

17.4%

9.8%

26.5%

8.4%

13.7%

8.4%

27.7%

10.2%

12.3%

29.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施策分野別満足度 【環境、都市基盤】

非常に満足 満足 どちらともいえない

不満 非常に不満 わからない

「(16)豊かな自然環境」、「(20)水道水の供給」では５割超の方が『満足』（「非常に満足」と「満足」の合
計）しています。「(23)公共交通機関の利用しやすさ」では３割以上の方が『不満』（「非常に不満」と
「不満」の合計）としています。

「(28)スポーツ施設や活動内容の充実」では３割近くの方が『満足』（「非常に満足」と「満足」の合計）
しています。
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令和２年度　町民アンケート調査結果

(30)  まちの観光資源の有効活用

(31)  農地や山林の資源の有効活
用

(32) 活発な 商店や企業の活動

(33)  住民参加によるまちづくり

(34)  まちの情報の手に入りやすさ

(35)  健全な財政運営

(36)  効率的な行政運営

2.1%

1.9%

1.0%

14.1%

12.6%

13.2%

46.2%

44.2%

45.9%

10.8%

8.9%

12.6%

1.9%

1.6%

2.1%

24.8%

30.8%

25.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施策分野別満足度 【観光、産業】

非常に満足 満足 どちらともいえない

不満 非常に不満 わからない

1.0%

2.3%

2.1%

1.6%

18.0%

24.3%

13.5%

12.4%

49.8%

44.7%

41.4%

41.9%

4.3%

10.1%

8.3%

8.5%

0.8%

1.0%

1.2%

1.4%

26.2%

17.5%

33.5%

34.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

施策分野別満足度 【住民参画、行財政】

非常に満足 満足 どちらともいえない
不満 非常に不満 わからない

「(30)観光資源の有効活用」、「(31)農地や山林の資源の有効活用」では『満足』（「非常に満足」と「満
足」の合計）が、『不満』（「非常に不満」と「不満」の合計）を超えています。「(32)活発な 商店や企業の
活動」では『不満』（「非常に不満」と「不満」の合計）が『満足』（「非常に満足」と「満足」の合計）を超え
ています。

重要度では「(35)健全な財政運営」や「(36)効率的な行政運営」が高いのに対し、『満足』（「非常に満
足」と「満足」の合計）の方は１5％前後と満足度は低くなっています。
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令和２年度　町民アンケート調査結果

（２）-1　施策分野別重要度順位

※

(1)災害対策 【生活安全】

(2)消防・救急体制 【生活安全】

(4)防犯 【生活安全】

(3)交通安全 【生活安全】

(20)水道水の供給 【環境、都市基盤】

(6)子育て環境 【子育て､健康､福祉､人権】

(25)学校教育 【教育、文化、スポーツ】

(8)介護・福祉サービスの充実 【子育て､健康､福祉､人権】

(18)ごみ処理、リサイクル 【環境、都市基盤】

(35)健全な財政運営 【住民参加、行財政】

(19)下水道整備 【環境、都市基盤】

(5)消費者保護対策 【生活安全】

(36)効率的な行政運営 【住民参加、行財政】

(10)社会保障 【子育て､健康､福祉､人権】

(26)青少年健全育成 【教育、文化、スポーツ】

(23)公共交通機関 【環境、都市基盤】

(7)保健・疾病予防 【子育て､健康､福祉､人権】

(17)エコエネルギー対策 【環境、都市基盤】

(9)高齢者、障がい者の社会参加 【子育て､健康､福祉､人権】

(15)快適な居住空間の確保 【環境、都市基盤】

(22)道路整備 【環境、都市基盤】

(16)豊かな自然環境 【環境、都市基盤】

(24)情報通信基盤の整備 【環境、都市基盤】

(11)人権啓発 【子育て､健康､福祉､人権】

(12)男女共同参画 【子育て､健康､福祉､人権】

(32)商工業の活性化 【観光、産業】

(30)観光資源の有効活用 【観光、産業】

(31)農地、山林の活用 【観光、産業】

(21)適切な土地利用 【環境、都市基盤】

(34)情報発信 【住民参加、行財政】

(14)計画的な景観整備 【環境、都市基盤】

(28)スポーツ施設、活動の充実 【教育、文化、スポーツ】

(33)住民参画 【住民参加、行財政】

(29)芸術、文化の充実 【教育、文化、スポーツ】

(13)国際交流 【子育て､健康､福祉､人権】

(27)公民館施設、活動の充実 【教育、文化、スポーツ】

単純比較するため、「非常に重要」を５点、「重要」を４点、「どちらともいえない」を３点、「重
要でない」を２点、「まったく重要でない」を１点とし、「わからない」などを除いて平均を出し、
点数順に並べたもの。（３）の「年齢別」「地区別」も同様の方法によって点数化しました。

◆ 《生活安全分野》は、｢(5)消費者保護対策｣以外が上位４項目を占めるなど、重要意識の高さが目立っ
ています。《子育て､福祉･健康､人権分野》では、項目によってバラつきが大きくなっていますが｢(6)子育
て環境｣、｢(8)介護・福祉サービス｣、に対する重要意識が高くなっています。《環境､都市基盤分野》では
「(20)水道水の供給」、「(18)ごみ処理、リサイクル」、「(19)下水道整備」など生活に密着することが高く
なっています。《教育､文化･スポーツ分野》では「(25)学校教育」、「(26)青少年健全育成」など、若年層向
けの施策が重要視されています。《観光､産業分野》は、いずれも中位以下に留まっています。《住民参
画､行財政分野》は、「(35)財政運営」と「(36)行政運営」の重要意識が高くなっています。
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令和２年度　町民アンケート調査結果

（２）-２　施策分野別満足度順位

※

(20)水道水の供給 【環境、都市基盤】

(16)豊かな自然環境 【環境、都市基盤】

(2)消防・救急体制 【生活安全】

(7)保健・疾病予防 【子育て､健康､福祉､人権】

(19)下水道整備 【環境、都市基盤】

(15)快適な居住空間の確保 【環境、都市基盤】

(4)防犯 【生活安全】

(6)子育て環境 【子育て､健康､福祉､人権】

(18)ごみ処理、リサイクル 【環境、都市基盤】

(1)災害対策 【生活安全】

(8)介護・福祉サービスの充実 【子育て､健康､福祉､人権】

(28)スポーツ施設、活動の充実 【教育、文化、スポーツ】

(25)学校教育 【教育、文化、スポーツ】

(27)公民館施設、活動の充実 【教育、文化、スポーツ】

(5)消費者保護対策 【生活安全】

(22)道路整備 【環境、都市基盤】

(26)青少年健全育成 【教育、文化、スポーツ】

(3)交通安全 【生活安全】

(9)高齢者、障がい者の社会参加 【子育て､健康､福祉､人権】

(17)エコエネルギー対策 【環境、都市基盤】

(29)芸術、文化の充実 【教育、文化、スポーツ】

(34)情報発信 【住民参加、行財政】

(33)住民参画 【住民参加、行財政】

(10)社会保障 【子育て､健康､福祉､人権】

(21)適切な土地利用 【環境、都市基盤】

(24)情報通信基盤の整備 【環境、都市基盤】

(11)人権啓発 【子育て､健康､福祉､人権】

(12)男女共同参画 【子育て､健康､福祉､人権】

(14)計画的な景観整備 【環境、都市基盤】

(35)健全な財政運営 【住民参加、行財政】

(31)農地、山林の活用 【観光、産業】

(36)効率的な行政運営 【住民参加、行財政】

(13)国際交流 【子育て､健康､福祉､人権】

(30)観光資源の有効活用 【観光、産業】

(32)商工業の活性化 【観光、産業】

(23)公共交通機関 【環境、都市基盤】

単純比較するため、「非常に満足」を５点、「満足」を４点、「どちらともいえない」を３点、「不
満」を２点、「非常に不満」を１点とし、「わからない」などを除いて平均を出し、点数順に並べた
もの。（３）の「年齢別」「地区別」も同様の方法によって点数化しました。

◆ 《生活安全分野》は項目によって満足度にバラつきがみられました。《子育て､健康･福祉､人権分野》
は「(7)保健・疾病予防」をはじめとして、子育て、健康・福祉に関することが比較的上位に位置していま
す。《環境､都市基盤分野》では「(20)水道水の供給」「(16)豊かな自然環境」への満足度が高い反面「(23)
公共交通機関」は最下位であるなど、項目によって大きく開きがあります。《教育､文化･スポーツ分野》は
上位～中位に位置しています。《観光､産業分野》はいずれも下位に、《住民参画､行財政分野》は下位に
位置しています。全体的に前年と大きな変化はありませんでした。
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令和2年度　町民アンケート調査結果

（３）－１　年齢別クロス集計（重要度、満足度）
【年齢別重要度】

※ （2）の方法により点数化したものを年齢別でクロス集計しています。

【生活安全】 18､19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 平均 全体
(1) 災害時の行政、地域での備え 4.89 4.71 4.69 4.67 4.63 4.72 4.63 4.71 4.68
(2) 火災時、救急・救助対策 4.71 4.65 4.65 4.67 4.62 4.76 4.64 4.67 4.67
(3) 交通ルールが守られ、安全に道路を通行できる環境 4.56 4.51 4.52 4.59 4.51 4.51 4.43 4.52 4.51
(4) 犯罪などに不安を感じず、安心して生活ができること 4.72 4.55 4.70 4.58 4.56 4.58 4.56 4.61 4.59
(5) 消費生活の安全を守る対策 4.53 4.29 4.38 4.15 4.26 4.21 4.28 4.30 4.26

【子育て、健康・福祉、人権】 18、19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 平均 全体
(6) 子育ての相談機会や保育サービスの充実 4.59 4.38 4.63 4.33 4.30 4.46 4.35 4.43 4.40
(7) 健康教室や各種検診の内容の充実 4.31 4.06 4.23 4.00 4.14 4.23 4.18 4.16 4.14
(8) 介護・福祉サービスの充実 4.41 4.27 4.41 4.35 4.39 4.39 4.24 4.35 4.34
(9) 高齢者や障がい者の活躍の場 4.18 4.17 4.29 4.09 4.20 4.08 3.99 4.14 4.12

(10) 最低限の生活保障 4.59 4.40 4.17 4.06 4.24 4.30 4.17 4.28 4.22
(11) 人権擁護や人権意識の啓発 4.13 4.15 4.02 3.95 4.10 4.07 4.04 4.07 4.05
(12) 男女が平等に社会参加できる環境整備 4.35 4.25 4.09 3.92 3.95 4.08 3.95 4.08 4.03
(13) 活発な国際交流 3.61 3.69 3.56 3.42 3.45 3.53 3.58 3.55 3.53

【環境、都市基盤】 18、19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 平均 全体
(14) 計画的に町並みや景観の整備 4.44 4.02 4.05 3.65 3.71 3.91 3.86 3.95 3.86
(15) 安心で快適な居住空間の確保 4.56 4.22 4.30 4.07 4.07 4.10 4.05 4.19 4.12
(16) 身近に触れあうことのできる豊かな自然環境 4.39 4.22 4.31 3.89 3.92 4.16 4.18 4.15 4.10
(17) 地球にやさしいエネルギー対策 4.50 4.22 4.05 4.05 4.06 4.16 4.26 4.18 4.14
(18) ごみのリサイクル、適切な処理 4.56 4.30 4.27 4.17 4.29 4.41 4.43 4.35 4.32
(19) 下水道の整備、衛生 4.44 4.38 4.36 4.06 4.32 4.23 4.41 4.31 4.28
(20) 水道水の安全で安定した供給 4.78 4.35 4.61 4.32 4.46 4.49 4.49 4.50 4.46
(21) 地域の特色にあった土地利用 4.24 3.94 4.07 3.65 3.79 3.92 4.03 3.95 3.90
(22) 主要な道路や生活道路の整備 4.72 4.21 4.21 4.05 4.05 4.00 4.12 4.19 4.11
(23) 公共交通機関の利用しやすさ 4.67 4.15 4.28 4.09 4.15 4.12 4.08 4.22 4.15
(24) 情報通信基盤の整備 4.53 4.08 4.24 3.88 4.08 4.04 4.12 4.14 4.07

【教育、文化・スポーツ】 18、19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 平均 全体
(25)  学校教育の環境や取り組みの充実 4.44 4.31 4.56 4.28 4.23 4.41 4.37 4.37 4.35
(26)  青少年健全育成 4.24 4.13 4.37 4.14 4.00 4.19 4.19 4.18 4.16
(27)  公民館などの施設や行事内容の充実 3.88 3.33 3.52 3.47 3.45 3.44 3.79 3.56 3.53
(28)  スポーツ施設や活動内容の充実 4.17 3.77 3.81 3.67 3.60 3.72 3.78 3.79 3.73
(29)  芸術や地域文化にかかわる機会の充実 3.83 3.54 3.51 3.44 3.53 3.56 3.66 3.58 3.56

【観光、産業】 18、19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 平均 全体
(30)  まちの観光資源の有効活用 4.39 3.94 4.07 3.83 3.82 3.99 3.81 3.98 3.91
(31)  農地や山林の資源の有効活用 4.56 4.06 3.98 3.86 3.78 3.88 3.83 3.99 3.91
(32) 活発な 商店や企業の活動 4.29 4.06 4.09 3.82 3.94 3.95 3.87 4.00 3.95

【住民参画、行財政】 18、19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 平均 全体
(33)  住民参加によるまちづくり 3.78 3.77 3.51 3.44 3.62 3.64 3.83 3.66 3.64
(34)  まちの情報の手に入りやすさ 4.11 4.00 3.90 3.75 3.87 3.87 3.84 3.90 3.87
(35)  健全な財政運営 4.75 4.40 4.42 4.20 4.30 4.43 4.19 4.38 4.32
(36)  効率的な行政運営 4.50 4.42 4.26 4.11 4.18 4.30 4.15 4.28 4.23

※ 全体の平均より+0.20点以上

全体の平均より-0.20点以下
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令和2年度　町民アンケート調査結果

【年齢別満足度】
※ （2）の方法により点数化したものを年齢別でクロス集計しています。

【生活安全】 18､19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 平均 全体
(1) 災害時の行政、地域での備え 3.71 3.62 3.36 3.34 3.35 3.31 3.40 3.44 3.38
(2) 火災時、救急・救助対策 4.00 3.68 3.48 3.56 3.56 3.67 3.83 3.68 3.65
(3) 交通ルールが守られ、安全に道路を通行できる環境 3.86 3.21 3.09 3.16 3.14 3.19 3.38 3.29 3.22
(4) 犯罪などに不安を感じず、安心して生活ができること 4.40 3.51 3.15 3.41 3.40 3.39 3.42 3.53 3.42
(5) 消費生活の安全を守る対策 4.00 3.33 3.28 3.17 3.21 3.29 3.25 3.36 3.26

【子育て、健康・福祉、人権】 18､19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 平均 全体
(6) 子育ての相談機会や保育サービスの充実 3.20 3.12 3.29 3.44 3.38 3.44 3.51 3.34 3.40
(7) 健康教室や各種検診の内容の充実 3.80 3.27 3.58 3.53 3.50 3.51 3.62 3.54 3.53
(8) 介護・福祉サービスの充実 4.00 3.54 3.30 3.17 3.32 3.35 3.52 3.46 3.37
(9) 高齢者や障がい者の活躍の場 3.50 3.30 3.21 3.16 3.24 3.18 3.25 3.26 3.22

(10) 最低限の生活保障 3.90 3.03 3.25 3.01 3.29 3.17 3.23 3.27 3.18
(11) 人権擁護や人権意識の啓発 4.00 3.24 3.09 3.15 3.15 3.13 3.15 3.27 3.16
(12) 男女が平等に社会参加できる環境整備 3.44 3.25 3.18 3.11 3.18 3.06 3.21 3.20 3.16
(13) 活発な国際交流 3.22 3.26 2.92 2.94 3.10 3.05 3.02 3.07 3.05

【環境、都市基盤】 18､19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 平均 全体
(14) 計画的に町並みや景観の整備 3.50 3.31 3.20 3.16 3.10 3.01 3.04 3.19 3.13
(15) 安心で快適な居住空間の確保 4.14 3.55 3.26 3.32 3.44 3.35 3.56 3.52 3.44
(16) 身近に触れあうことのできる豊かな自然環境 4.33 3.82 3.79 3.62 3.54 3.56 3.79 3.78 3.69
(17) 地球にやさしいエネルギー対策 3.80 3.35 3.10 3.18 3.09 3.10 3.38 3.29 3.22
(18) ごみのリサイクル、適切な処理 3.77 3.35 3.08 3.28 3.25 3.30 3.79 3.40 3.39
(19) 下水道の整備、衛生 3.80 3.65 3.40 3.36 3.35 3.30 3.66 3.50 3.45
(20) 水道水の安全で安定した供給 4.58 3.82 3.64 3.71 3.69 3.78 4.02 3.89 3.81
(21) 地域の特色にあった土地利用 3.42 3.38 3.35 3.17 3.12 2.94 3.25 3.23 3.18
(22) 主要な道路や生活道路の整備 3.47 3.02 3.46 3.26 3.26 3.08 3.37 3.27 3.25
(23) 公共交通機関の利用しやすさ 3.00 3.02 2.98 2.70 2.79 2.74 2.94 2.88 2.84
(24) 情報通信基盤の整備 3.11 3.24 3.14 3.07 3.19 3.08 3.32 3.16 3.17

【教育、文化・スポーツ】 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 平均 全体
(25)  学校教育の環境や取り組みの充実 3.25 3.32 3.33 3.25 3.16 3.23 3.45 3.29 3.28
(26)  青少年健全育成 3.00 3.31 3.42 3.30 3.13 3.12 3.34 3.23 3.25
(27)  公民館などの施設や行事内容の充実 3.83 3.32 3.25 3.28 3.17 3.14 3.40 3.34 3.28
(28)  スポーツ施設や活動内容の充実 3.73 3.25 3.20 3.30 3.26 3.28 3.41 3.35 3.31
(29)  芸術や地域文化にかかわる機会の充実 3.50 3.18 3.29 3.23 3.22 3.05 3.23 3.24 3.21

【観光、産業】 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 平均 全体
(30)  まちの観光資源の有効活用 3.50 3.26 3.12 3.10 2.89 2.84 3.10 3.12 3.05
(31)  農地や山林の資源の有効活用 3.85 3.35 3.13 3.05 2.90 2.83 3.10 3.17 3.06
(32) 活発な 商店や企業の活動 3.70 3.02 2.98 3.05 2.82 2.86 3.03 3.07 2.98

【住民参画、行財政】 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 平均 全体
(33)  住民参加によるまちづくり 3.78 3.23 3.27 3.13 3.09 3.08 3.31 3.27 3.19
(34)  まちの情報の手に入りやすさ 3.54 3.07 3.36 3.23 3.10 3.12 3.30 3.25 3.21
(35)  健全な財政運営 3.67 3.14 3.05 3.12 2.98 2.91 3.36 3.18 3.11
(36)  効率的な行政運営 3.67 3.14 3.06 3.01 2.94 2.88 3.31 3.14 3.06

※ 全体の平均より+0.20点以上

全体の平均より-0.20点以下
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令和2年度　町民アンケート調査結果

（３）－２　地区別クロス集計（重要度、満足度）
【地区別重要度】

※ （2）の方法により点数化したものを地区別でクロス集計しています。

【生活安全】 菰野 鵜川原 竹永 朝上 千種 平均 全体
(1) 災害時の行政、地域での備え 4.65 4.64 4.74 4.67 4.79 4.70 4.68
(2) 火災時、救急・救助対策 4.63 4.72 4.76 4.63 4.74 4.70 4.67
(3) 交通ルールが守られ、安全に道路を通行できる環境 4.48 4.53 4.55 4.49 4.63 4.53 4.51
(4) 犯罪などに不安を感じず、安心して生活ができること 4.58 4.58 4.72 4.51 4.66 4.61 4.59
(5) 消費生活の安全を守る対策 4.25 4.33 4.33 3.88 4.26 4.21 4.26

【子育て、健康・福祉、人権】 菰野 鵜川原 竹永 朝上 千種 平均 全体
(6) 子育ての相談機会や保育サービスの充実 4.36 4.48 4.42 4.45 4.38 4.42 4.40
(7) 健康教室や各種検診の内容の充実 4.08 4.26 4.06 4.25 4.17 4.17 4.14
(8) 介護・福祉サービスの充実 4.33 4.34 4.34 4.38 4.38 4.35 4.34
(9) 高齢者や障がい者の活躍の場 4.13 4.18 3.98 4.14 4.16 4.12 4.12

(10) 最低限の生活保障 4.16 4.33 4.21 4.28 4.24 4.24 4.22
(11) 人権擁護や人権意識の啓発 4.04 4.10 3.95 4.11 4.05 4.05 4.05
(12) 男女が平等に社会参加できる環境整備 4.06 4.11 3.95 3.97 4.00 4.02 4.03
(13) 活発な国際交流 3.55 3.67 3.42 3.45 3.57 3.53 3.53

【環境、都市基盤】 菰野 鵜川原 竹永 朝上 千種 平均 全体
(14) 計画的に町並みや景観の整備 3.87 3.98 3.72 3.79 3.97 3.87 3.86
(15) 安心で快適な居住空間の確保 4.11 4.19 4.22 4.13 4.05 4.14 4.12
(16) 身近に触れあうことのできる豊かな自然環境 4.13 4.10 3.95 4.12 4.13 4.09 4.10
(17) 地球にやさしいエネルギー対策 4.11 4.27 4.10 4.13 4.24 4.17 4.14
(18) ごみのリサイクル、適切な処理 4.31 4.48 4.27 4.33 4.28 4.33 4.32
(19) 下水道の整備、衛生 4.31 4.39 4.12 4.21 4.38 4.28 4.28
(20) 水道水の安全で安定した供給 4.43 4.55 4.38 4.48 4.49 4.47 4.46
(21) 地域の特色にあった土地利用 3.85 4.02 3.85 3.93 4.02 3.93 3.90
(22) 主要な道路や生活道路の整備 4.12 4.27 4.04 4.12 4.03 4.12 4.11
(23) 公共交通機関の利用しやすさ 4.15 4.16 4.08 4.25 4.10 4.15 4.15
(24) 情報通信基盤の整備 4.08 4.15 3.90 4.11 4.07 4.06 4.07

【教育、文化・スポーツ】 菰野 鵜川原 竹永 朝上 千種 平均 全体
(25)  学校教育の環境や取り組みの充実 4.38 4.39 4.25 4.34 4.38 4.35 4.35
(26)  青少年健全育成 4.15 4.30 4.11 4.17 4.14 4.17 4.16
(27)  公民館などの施設や行事内容の充実 3.46 3.84 3.43 3.60 3.55 3.58 3.53
(28)  スポーツ施設や活動内容の充実 3.72 3.86 3.63 3.75 3.75 3.74 3.73
(29)  芸術や地域文化にかかわる機会の充実 3.56 3.73 3.48 3.53 3.51 3.56 3.56

【観光、産業】 菰野 鵜川原 竹永 朝上 千種 平均 全体
(30)  まちの観光資源の有効活用 3.83 4.20 3.86 3.91 3.98 3.96 3.91
(31)  農地や山林の資源の有効活用 3.84 3.95 3.87 3.90 4.11 3.93 3.91
(32) 活発な 商店や企業の活動 3.91 4.05 3.92 3.98 3.98 3.97 3.95

【住民参画、行財政】 菰野 鵜川原 竹永 朝上 千種 平均 全体
(33)  住民参加によるまちづくり 3.60 3.83 3.55 3.68 3.62 3.66 3.64
(34)  まちの情報の手に入りやすさ 3.85 4.00 3.83 3.87 3.80 3.87 3.87
(35)  健全な財政運営 4.28 4.48 4.17 4.38 4.30 4.32 4.32
(36)  効率的な行政運営 4.16 4.36 4.16 4.32 4.27 4.25 4.23

※ 全体の平均より+0.20点以上

全体の平均より-0.20点以下
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令和２年度　町民アンケート調査結果

【地区別満足度】
※ （2）の方法により点数化したものを地区別でクロス集計しています。

【生活安全】 菰野 鵜川原 竹永 朝上 千種 平均 全体
(1) 災害時の行政、地域での備え 3.39 3.48 3.42 3.31 3.43 3.41 3.38
(2) 火災時、救急・救助対策 3.61 3.82 3.68 3.60 3.71 3.69 3.65
(3) 交通ルールが守られ、安全に道路を通行できる環境 3.25 3.31 3.06 3.23 3.14 3.20 3.22
(4) 犯罪などに不安を感じず、安心して生活ができること 3.45 3.54 3.15 3.48 3.36 3.40 3.42
(5) 消費生活の安全を守る対策 3.32 3.39 3.08 3.26 3.22 3.25 3.26

【子育て、健康・福祉、人権】 菰野 鵜川原 竹永 朝上 千種 平均 全体
(6) 子育ての相談機会や保育サービスの充実 3.44 3.57 3.19 3.42 3.36 3.40 3.40
(7) 健康教室や各種検診の内容の充実 3.54 3.67 3.45 3.51 3.53 3.54 3.53
(8) 介護・福祉サービスの充実 3.44 3.49 3.20 3.27 3.40 3.36 3.37
(9) 高齢者や障がい者の活躍の場 3.28 3.46 3.12 3.11 3.20 3.23 3.22

(10) 最低限の生活保障 3.23 3.28 3.19 3.06 3.22 3.20 3.18
(11) 人権擁護や人権意識の啓発 3.18 3.28 3.07 3.10 3.20 3.17 3.16
(12) 男女が平等に社会参加できる環境整備 3.19 3.25 3.02 3.08 3.31 3.17 3.16
(13) 活発な国際交流 3.06 3.10 3.02 2.97 3.07 3.04 3.05

【環境、都市基盤】 菰野 鵜川原 竹永 朝上 千種 平均 全体
(14) 計画的に町並みや景観の整備 3.12 3.29 3.05 3.03 3.26 3.15 3.13
(15) 安心で快適な居住空間の確保 3.47 3.55 3.36 3.34 3.48 3.44 3.44
(16) 身近に触れあうことのできる豊かな自然環境 3.72 3.60 3.67 3.57 3.89 3.69 3.69
(17) 地球にやさしいエネルギー対策 3.22 3.21 3.24 3.19 3.29 3.23 3.22
(18) ごみのリサイクル、適切な処理 3.38 3.72 3.36 3.22 3.41 3.42 3.39
(19) 下水道の整備、衛生 3.61 3.56 3.37 3.02 3.55 3.42 3.45
(20) 水道水の安全で安定した供給 3.86 3.76 3.72 3.67 4.00 3.80 3.81
(21) 地域の特色にあった土地利用 3.25 3.28 3.18 3.13 2.98 3.16 3.18
(22) 主要な道路や生活道路の整備 3.36 3.38 3.07 3.12 3.19 3.22 3.25
(23) 公共交通機関の利用しやすさ 3.19 2.94 2.38 2.37 2.73 2.72 2.84
(24) 情報通信基盤の整備 3.25 3.22 3.13 2.99 3.17 3.15 3.17

【教育、文化・スポーツ】 菰野 鵜川原 竹永 朝上 千種 平均 全体
(25)  学校教育の環境や取り組みの充実 3.33 3.44 3.13 3.10 3.41 3.28 3.28
(26)  青少年健全育成 3.25 3.40 3.07 3.24 3.25 3.24 3.25
(27)  公民館などの施設や行事内容の充実 3.29 3.34 3.26 3.26 3.22 3.27 3.28
(28)  スポーツ施設や活動内容の充実 3.32 3.41 3.20 3.27 3.35 3.31 3.31
(29)  芸術や地域文化にかかわる機会の充実 3.24 3.22 3.16 3.19 3.14 3.19 3.21

【観光、産業】 菰野 鵜川原 竹永 朝上 千種 平均 全体
(30)  まちの観光資源の有効活用 3.03 3.17 3.09 3.03 2.98 3.06 3.05
(31)  農地や山林の資源の有効活用 3.06 3.26 3.13 2.97 2.93 3.07 3.06
(32) 活発な 商店や企業の活動 2.96 3.20 2.96 2.92 2.91 2.99 2.98

【住民参画、行財政】 菰野 鵜川原 竹永 朝上 千種 平均 全体
(33)  住民参加によるまちづくり 3.14 3.35 3.24 3.13 3.28 3.23 3.19
(34)  まちの情報の手に入りやすさ 3.26 3.26 3.18 3.08 3.14 3.18 3.21
(35)  健全な財政運営 3.14 3.12 3.09 3.13 3.03 3.10 3.11
(36)  効率的な行政運営 3.09 3.14 3.00 3.03 3.08 3.07 3.06

※ 全体の平均より+0.20点以上

全体の平均より-0.20点以下
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問10 ※問５にてまちづくりに「参加している」、「どちらかといえば参加している」、「まち

　るかおうかがいします。

【生活安全】 参加数 参加割合
考えている

人数
考えている割合

(1) 災害時の行政、地域での備え 81 44.0% 53 28.8%

(2) 火災時、救急・救助対策 54 29.3% 71 38.6%

(3) 交通ルールが守られ、安全に道路を通行できる環境 50 27.2% 74 40.2%

(4) 犯罪などに不安を感じず、安心して生活ができること 34 18.5% 89 48.4%

(5) 消費生活の安全を守る対策 17 9.2% 96 52.2%

【子育て、健康・福祉、人権】 参加数 参加割合
考えている

人数
考えている割合

(6) 子育ての相談機会や保育サービスの充実 30 16.3% 82 44.6%

(7) 健康教室や各種検診の内容の充実 52 28.3% 72 39.1%

(8) 介護・福祉サービスの充実 22 12.0% 98 53.3%

(9) 高齢者や障がい者の活躍の場 16 8.7% 98 53.3%

(10) 最低限の生活保障 14 7.6% 98 53.3%

(11) 人権擁護や人権意識の啓発 19 10.3% 93 50.5%

(12) 男女が平等に社会参加できる環境整備 17 9.2% 95 51.6%

(13) 活発な国際交流 6 3.3% 104 56.5%

【環境、都市基盤】 参加数 参加割合
考えている

人数
考えている割合

(14) 計画的に町並みや景観の整備 17 9.2% 96 52.2%

(15) 安心で快適な居住空間の確保 26 14.1% 86 46.7%

(16) 身近に触れあうことのできる豊かな自然環境 44 23.9% 73 39.7%

(17) 地球にやさしいエネルギー対策 45 24.5% 68 37.0%

(18) ごみのリサイクル、適切な処理 80 43.5% 43 23.4%

(19) 下水道の整備、衛生 33 17.9% 79 42.9%

(20) 水道水の安全で安定した供給 31 16.8% 77 41.8%

(21) 地域の特色にあった土地利用 16 8.7% 86 46.7%

(22) 主要な道路や生活道路の整備 20 10.9% 87 47.3%

(23) 公共交通機関の利用しやすさ 28 15.2% 79 42.9%

(24) 情報通信基盤の整備 17 9.2% 84 45.7%

　づくりについて考えてはいる」を選んだ方（184名のうち）で、どの項目に参加してい
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【教育、文化・スポーツ】 参加数 参加割合
考えている

人数
考えている割合

(25)  学校教育の環境や取り組みの充実 30 16.3% 75 40.8%

(26)  青少年健全育成 23 12.5% 75 40.8%

(27)  公民館などの施設や行事内容の充実 47 25.5% 68 37.0%

(28)  スポーツ施設や活動内容の充実 38 20.7% 74 40.2%

(29)  芸術や地域文化にかかわる機会の充実 24 13.0% 85 46.2%

【観光、産業】 参加数 参加割合
考えている

人数
考えている割合

(30)  まちの観光資源の有効活用 14 7.6% 92 50.0%

(31)  農地や山林の資源の有効活用 15 8.2% 90 48.9%

(32) 活発な 商店や企業の活動 17 9.2% 86 46.7%

【住民参画、行財政】 参加数 参加割合
考えている

人数
考えている割合

(33)  住民参加によるまちづくり 30 16.3% 80 43.5%

(34)  まちの情報の手に入りやすさ 22 12.0% 85 46.2%

(35)  健全な財政運営 9 4.9% 93 50.5%

(36)  効率的な行政運営 7 3.8% 94 51.1%
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6．情報発信についての質問

問11Ａ　それぞれのツールに対しての利用（閲覧）の有無と満足度をお選びください。 
〔択一回答〕

51.1%

72.9%

82.8%

75.0%

4.6%

5.6%

10.0%

48.9%

27.1%

17.2%

25.0%

95.4%

94.4%

90.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

菰野町ホームページ

防災ラジオ

広報こもの

おしらせ版

公式 Ｆacebook

公式 Twitter

公式 アプリ

各情報発信ツールの利用（閲覧）の有無

利用あり 利用なし
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12.4%

22.1%

25.8%

24.5%

2.0%

1.6%

2.8%

30.9%

31.3%

37.7%

35.7%

6.2%

6.5%

9.4%

50.3%

37.9%

33.9%

37.7%

88.3%

87.9%

83.1%

4.3%

4.2%

1.9%

1.6%

1.3%

1.3%

2.5%

2.0%

4.4%

0.8%

0.6%

2.3%

2.6%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

菰野町ホームページ

防災ラジオ

広報こもの

おしらせ版

公式 Ｆacebook

公式 Twitter

公式 アプリ

各情報発信ツールに対する満足度

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満がある 不満がある

19.6%

29.5%

31.0%

31.3%

23.8%

20.0%

19.1%

46.5%

37.6%

41.5%

42.5%

42.9%

36.0%

42.6%

27.3%

25.4%

25.5%

24.4%

28.6%

36.0%

29.8%

5.4%

3.9%

1.6%

1.6%

4.8%

4.0%

8.5%

1.2%

3.6%

0.5%

0.3%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

菰野町ホームページ

防災ラジオ

広報こもの

おしらせ版

公式 Ｆacebook

公式 Twitter

公式 アプリ

各情報発信ツールに対する満足度（利用者のみ）

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満がある 不満がある
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